

Informátor



OBCE PUSTĚJOV

1/2024



VESELÉ VELIKONOCE
a BOHATOU POMLÁZKU
přeje
Obecní úřad Pustějov

Výpis z veřejného zasedání zastupitelstva (č. 7/2024)

Dne 11. 3. 2024 se konalo 7. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo jiné projednáno a schváleno:

- Rozpočtové opatření č. 1/2024.
- Zprávu o provedení inventarizace majetku obce Pustějov za rok 2023 a ZŠ a MŠ Pustějov p.o.
- Vyřazení majetku obce Pustějov.
- Ve smyslu §84 odst.2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 742 72, IČ 258 72 826, schvaluje změnu stanov společnosti ASOMPO a.s. a schvaluje úplné znění stanov společnosti ASOMPO a.s. tak, jak je uvedeno v příloze usnesení zastupitelstva.
- Dotaci Fotbalovému klubu Pustějov a Tělovýchovné Jednotě Pustějov na činnost a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov.
- Dotaci Tělocvičné jednotě Sokol Pustějov na činnost, údržbu a provoz sokolovny a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov.

- Dotaci Charitě Studénka se sídlem Malá strana 216, 742 13 Studénka na částečnou úhradu nákladů spojených s poskytováním pečovatelské služby občanům Pustějova v roce 2024 a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov.
- Finanční dar ZO ČSOP Nový Jičín, se sídlem Bartošovice 146, 742 54 na provoz záchranné stanice pro poraněné, či jinak handicapované volně žijící živočichy v roce 2024 a darovací smlouvu.
- Finanční dar svazu tělesně postižených v České republice z.s. místní organizace Bílovec a darovací smlouvu.
- Odměny neuvolněným členům zastupitelstva v souladu s novelou zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, s účinností od 1.4.2024.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, č. IP-12-8031487/2 mezi obcí Pustějov a ČEZ Distribuce a.s.
- Přijetí dotace na projekty - „Instalace FVE na objektech obce Pustějov“, „Výsadba v obci Pustějov“ a „Pustějov – rekonstrukce památníku obětem 1. světové války“.
- Dofinancování akce „Výměna oken v sokolovně“ z rozpočtu obce Pustějov nad rámec získané dotace žadatele Tělocvičné jednoty Sokol Pustějov.
- Zadání vypracování projektové dokumentace na objekty bydlení na parcelách č. 179/3 a 81/1 v k.ú. Pustějov.

Bere na vědomí:

- Zápis z jednání kontrolního výboru Dobrovolného svazku obcí Regionu Poodří konaného dne 8. prosince 2023.
- Informaci o investičních akcích roku 2024.

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

- Poplatek za **komunální odpad** za letošní rok činí 400,-/os/rok. Můžete jej uhradit v hotovosti na OÚ, nebo bankovním převodem, č.ú.: 1760201379/0800, variabilní symbol je číslo popisné vašeho domu.

Obec Pustějov letos slaví 700 let od svého založení. Zveme Vás tímto v sobotu 22.6. 2024 do areálu sokolovny, kde na Vás čeká bohatý hudební a zábavný program pro děti i dospělé. V neděli 23. 6. 2024 budou oslavy pokračovat v areálu Základní a Mateřské školy v Pustějově, které je letos 150 let. Podrobné pozvánky na tyto akce najdete včas ve svých schránkách.

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA

V lednu uspořádal výbor sportu a spolkového života v obci Pustějov ve spolupráci s FK Pustějov již 9. ročník Fotbalového maratonu. V rámci maratonu se představili jak naši mladší žáci, tak kategorie dospělých, ať už z řad aktivních, či neaktivních hráčů. Jednalo se o jeden z nejvyrovnanějších ročníků, kdy se po celou dobu držel vyrovnaný výsledek, finální skóre po sedmi hodinách byl dolní konec vs horní konec 48:49. Nelepším brankářem se stal Marek Švagera, nejlepší hráč byl Alex Stachovič a nejlepším střelcem s 12 góly se stal Vojta Zuzaník.

V neděli 17. 3. 2024 uspořádal výbor sportu a spolkového života v obci turnaj smíšených párů v badmintonu, který se konal ve Sportovní hale v Pustějově. Turnaje se zúčastnilo 20 párů, které se utkaly o prvenství v sedmi kolech. Na 1. místě se umístil Lukáš Silber/Sylva Jurgošová, 2. místo Milan Brňák/Kateřina Brňáková a 3. místo Pavel Zuzaník/Alena Zuzaníková.



Další soutěží, kterou připravujeme je turnaj v tenise, na který se již můžete hlásit u Jiřího Pische nebo Zuzany Matuškové.

-Za Výbor sportu a spolkového života Jiří Pisch-

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV


ZŠ a MŠ Pustějov, příspěvková organizace

Zápis do 1. ročníku ZŠ

pro školní rok 2024/2025

se uskuteční ve **čtvrtek 25. 4. 2024**
od 14:15 hodin
v budově školy.

Vězměte si s sebou :
občanský průkaz zákonného zástupce
rodný list dítěte



Ladislava Kremzerová,
učitelka ZŠ Pustějov-

Karneval v MŠ

Koncem února jsme pro děti tradičně uspořádaly zábavné dopoledne, plné her, soutěží a tance. Masek a kostýmů se nám ve třídě sešla spousta. Děti svoji radost projevovaly nápaditými tanečními kreacemi a s velkým nadšením se rády zapojovaly do všech připravených soutěží a her.



Vítání jara s Toulavou kytarou v MŠ

Začátkem března k nám zavítal Martin Zábranský se svým hudebním pořadem Toulavá kytara. Pozvaly jsme děti z 1. a 2. ročníků ZŠ, jelikož je program zaměřen hlavně na dětské lidové písně v podání akustické kytary a rytmických nástrojů. Součástí vystoupení byla i pohybová improvizace k různým písním, kterou si všechny děti společně užily.



Jarní svátky přichází a děti se pustily do tvoření všeho druhu, zasadily osení, vyráběly dekorace do školky. Na procházkách obdivujeme krásu květin, nádhernou výzdobu u rodinných domů. Přiletěli nám čápi, kterým zazpívali písničku: "Na jaře". No a vám všem ze srdce přejeme zdraví a lásku po celý čas.



-Učitelky MŠ-

RUBRIKA FK PUSTĚJOV

FOTBALOVÝ NÁBOR



FK Pustějov srdečně zve všechny kluky ročník 2011 a mladší a holky 2010 a mladší, na fotbalové hřiště v Pustějově.

- Trénujeme každou středu 17 - 18 hod. na fotbalovém hřišti v Pustějově.
- Poskytujeme kvalitní zázemí k tréninkům a zápasům.
- Výborný kolektiv kamarádů.
- Rozvoj pohybových a fotbalových dovedností.
- Během jarní a podzimní části se účastníme fotbalových zápasů.
- V zimních měsících trénujeme na hale pana Pische v Pustějově.
- V zimním období se účastníme halových fotbalových turnajů.

Muži

Datum	Čas	Zápas
SO 23.03.	15:00	Pustějov - Bravantice
NE 31.03.	15:30	Olbramice - Pustějov
SO 06.04.	15:30	Pustějov - Kunín
NE 14.04.	16:00	Mořkov - Pustějov
SO 20.04.	16:00	Pustějov - Příbor
NE 28.04.	16:30	Kateřinice - Pustějov
SO 04.05.	16:30	Pustějov - Suchdol n. - Odrou
NE 12.05.	17:00	Sedlnice - Pustějov
SO 18.05.	17:00	Pustějov - Děrné
NE 26.05.	17:00	Lichnov - Pustějov
SO 01.06.	17:00	Pustějov - Studénka

SO 08.06.	17:00	Pustějov - Žilina A
NE 16.06.	17:00	Rybí - Pustějov

Mladší žáci

Datum	Čas	Zápas
ST 10.04.	16:00	Bartošovice - Pustějov
PÁ 26.04.	16:30	Pustějov - Studénka
PÁ 03.05.	16:30	Kujavy - Pustějov
PÁ 10.05.	17:00	Pustějov - Spálov
ČT 16.05.	17:00	Bernartice - Pustějov
PÁ 24.05.	17:00	Pustějov - Bílovec B
PÁ 31.05.	17:00	Suchdol n.O. - Pustějov
PÁ 07.06.	17:00	Pustějov - Mošnov/Skotnice

-Martin Jedlička za FK-

RUBRIKA TJ PUSTĚJOV

Pozvání na jarní soutěže pro děti a žactvo:

Sobota **20. 4. 2024** v 14:00 hod - **Medvědí stezka** v areálu FK Pustějov

Úterý **30. 4. 2024** v 16:00 hod - **Atletický čtyřboj** – zahájení na hřišti TJ Pustějov u sokolovny, pak přesun na školní zahradu, kde bude poslední disciplína - skok daleký, vyhodnocení soutěže, tradiční smaženice a pálení čarodějnic. Těší se na vás organizátoři TJ, kulturního výboru a ZŠ a MŠ Pustějov.

-Za TJ Pustějov Ludmila Tisovská-

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV

Oddíl národní házené v Pustějově vstoupil do nového roku ve znamení turnajů napříč všemi kategoriemi a nutno říci, že se skvělými výsledky. Jako první se v novém roce 2024 představili muži, kteří nastoupili v rámci osmifinále Českého poháru, kde v konkurenci šesti družstev suverénně zvítězili, čímž si zajistili postup do čtvrtfinále. Čtvrtfinálové kolo se konalo v konkurenci tří prvoligových družstev a dvou postupujících z předchozí kola, což bylo naše družstvo a družstvo Studénky. Po velice vyrovnaných zápasech muži opět brali první místo a společně s družstvem Svinova postoupili do semifinále. Na semifinále muži zajížděli do Brna, kde narazili na soupeře z Dobrušky, 1.NH Brna a Svinova. Po dvou porážkách a jednom vítězství kluci obsadili celkové 4. místo. Nutno však říci, že postup do třetího kola poháru je skvělou vizitkou, která je o to cennější, že se to klukům podařilo již potřetí v řadě.

Informátor obce Pustějov č. 1/ březen '24

Další, kdo se představil v programu zimních soutěží bylo naše družstvo starších žaček. Holky letos startovaly nově v rámci Zimní ligy mládeže, kde se v prvním kole představily na lednovém turnaji ve Svinově. Holky předvedly pět fantastických utkání, ve kterých nepoznaly hořkost porážky a postoupily z 1. místa. V dalším kole se holky představily na únorovém turnaji, který se tentokrát konal na domácí půdě. V těžké konkurenci pěti družstev holky obsadily úžasné celkové 3. místo za 3 vítězství a dvě porážky. Ke skvělému výkonu byla děvčata podporována fantastickou kulisou, za což děkujeme našim fanouškům a s napětím vyhlížíme jarní část sezóny, kdy se těšíme na minimálně stejnou podporu. Za zmínku tentokrát stojí i individuální výkony hráček, kdy nejlepší střelkyní z obou turnajů se stala Izi Beleščáková (53 gólů), které však byla v těsném závěsu Sofie Beleščáková (50 gólů) a Terka Minaříková (36 gólů). Obranu skvěle řídila Hanka Názalaníková a výborným výkonem držela celé družstvo z branky Zuzka Koždoňová. Celému družstvu gratulujeme k předvedenému výkonu.



V lednu se konal další turnaj přípravek, tentokrát na domácí půdě ve sportovní hale v Pustějově. Turnaje se zúčastnil rekordní počet družstev a celkově se v mladší i starší přípravce představilo 14 družstev. I když výsledky v této kategorii zdaleka nejsou to nejdůležitější, tak je pro nás potěšením, že se naše družstvo v kategorii přípravky umístilo na skvělém 2. místě. Nejlepší hráčkou družstva byla Vaneska Volfová. Turnaj organizačně zaštilili hráči a hráčky družstva mužů a žen, za což jim patří poděkování.

Jako jedny z posledních vstoupily do zimních turnajů naše ženy, ale o to intenzivnější program je čekal. V únoru se holky zúčastnily čtvrtfinále Českého poháru, na kterém v konkurenci 4 družstev obsadily 2. místo a vybojovaly postup do semifinále Českého poháru konaného v Dobrušce. Před tímto turnajem je však ještě čekal Zimní halový pohár, který se letos vůbec poprvé konal v Pustějově. Z pěti družstev holky obsadily parádní 3. místo, kde jedinou ztrátu braly za prohru se Studénkou 12:13 (4:4) a remízou s Chropyní 15:15. O týden později se naše ženy představily na již zmiňovaném semifinále



Českého poháru v Dobrušce. Na tento turnaj zajížděly v oslabené sestavě, ale i tak předvedly výjimečné výkony, a nakonec na úkor Vracova postoupily do finále Českého poháru. Čímž napodobily poslední účast Pustějovských žen, která byla v roce 1994. Účast ve finále byla pro naše holky sama o sobě splněným cílem, který jim dal možnost porovnat se s těmi nejlepšími v republice. Finále holky bohužel nezastihlo výsledkově v nejlepší formě a obsadily celkové 4. místo. Turnaj nám však nabídnul zahrát si s nejlepšími družstvy v republice, jako jsou Tymákov, Dobruška, Přeštice a zažít si atmosféru finálového turnaje. Rádi bychom čerstvě načerpané zkušenosti z finálového turnaje zúročili v jarní části sezóny. Rovněž bychom rádi poděkovali děvčatům za skvělou reprezentaci klubu v celém Českém poháru, ve kterém se holky umístily na celkovém 4. místě z 22 družstev, které se letošního ročníku účastnily.

Zároveň bychom rádi zmínili, že **v sobotu 13. dubna se bude konat sběr železného šrotu**. A také, a to především, bychom vás rádi pozvali na jarní část sezóny, která startuje zhruba v polovině dubna. Těšíme se na vaši účast a podporu.

Současně, kdyby se někdo chtěl zapojit do tréninku dětí nebo dospělých, tak je to možné. Všechny naše družstva trénují 2x týdně, takže je možno se kdykoliv připojit.

STARŠÍ ŽAČKY JARO 2024					
Ne	14.4.	15:00	Pustějov	-	Stará Ves
So	20.4.	10:00	Studénka A	-	Pustějov
Ne	28.4.	13:00	Pustějov	-	Chropyně
Ne	5.5.	13:30	Svinov A	-	Pustějov
So	18.5.	10:45	Svinov B	-	Pustějov
Ne	26.5.	9:00	Pustějov	-	Rokytnice
Ne	2.6.	15:00	Pustějov	-	Studénka B

ŽENY JARO 2024					
Ne	14.4.	12:00	Studénka	-	Pustějov
Ne	21.4.	10:30	Stará Ves	-	Pustějov
Ne	28.4.	14:30	Pustějov	-	Chropyně
Ne	5.5.	15:00	Pustějov	-	Studénka
Ne	19.5.	15:00	Pustějov	-	Stará Ves
Ne	26.5.	11:15	Chropyně	-	Pustějov
Ne	2.6.	12:00	Studénka	-	Pustějov
Ne	9.6.	9:30	Stará Ves	-	Pustějov
Ne	16.6.	14:30	Pustějov	-	Chropyně

PŘÍPRAVKA JARO 2024			
Ne	21.4.	10:00 - 15:00	Turnaj Svinov
Ne	12.5.	10:30-15:15	Turnaj Studénka
So	15.6.	10:00-15:00	Turnaj Rokytnice

MUŽI JARO 2024					
Ne	21.4.	10:30	Draken Brno	-	Pustějov
Ne	28.4.	16:30	Pustějov	-	Studénka
So	4.5.	16:00	Pustějov	-	1.NH Brno
Ne	5.5.	11:00	Pustějov	-	Ostopovice
Ne	12.5.	15:00	Pustějov	-	Humpolec
So	18.5.	13:30	Vítkovice	-	Pustějov
So	25.5.	16:00	Pustějov	-	Jihlava
Ne	2.6.	9:30	Chropyně	-	Pustějov
So	8.6.	16:00	Podhorní Újezd	-	Pustějov
Ne	16.6.	16:00	Pustějov	-	Stará Ves

-Jiří Pisch za NH-

RUBRIKA RŮZNÉ

Rodinné sídlo architekta Františka Grossmanna z roku 1924 otevřeno veřejnosti


František Grossmann se narodil 3. 8. 1876 do rodiny Františka a Anny Grosmanových v Pustějově. V rodině vyrůstalo celkem sedm dětí – Anna, František, Marie, Josef, dvojčata Jan a Vilém, Richard. Všichni synové ovládali stavební řemeslo díky otci, který byl zednickým předákem.

František se po ukončení základní školy začal věnovat stavebnímu řemeslu zřejmě pod vedením otce. V roce 1895 zahájil studium stavebního oboru na mistrovské škole při c. a k. německé státní průmyslovce v Brně. Po čtyřletém studiu nastoupil ve Frýdku jako stavbyvedoucí u stavitele Karla Fridricha. Jeho podnik pak v únoru 1904 převzal, a od té doby se datují počátky Grossmannovy

stavební firmy. Po dvou letech se přestěhoval do Moravské Ostravy, kde započal velice úspěšnou spoluprací s architektem Františkem Fialou. Firma Grossmann & Fiala zrealizovala na Ostravsku řadu architektonicky hodnotných a významných staveb čímž si získala mezi staviteli respekt a uznání. Činnost firmy byla ukončena v roce 1911.

Stálou oporou Františkova podnikání byl nejmladší bratr Richard (1887–1958), který pracoval ve firmě od svých 16 let a také prošel zdokonalovacím studiem stavebního oboru v Brně. V roce 1920 se stal Františkovým podílníkem ve firmě. Své zakázky mimo jiné realizoval i ve Studénce, Kopřivnici, Štamberku, Jistebníku. V Pustějově se František Grossmann podílel na vypracování plánu i provedení stavby farní budovy (1904), dále byl pověřen stavebním dozorem u stavby sokolovny (1929) a rovněž vypomáhal při stavbě rodného domu č.p. 59.

Nashromážděné jmění investoval v letech 1922–1924 do stavby vlastní přepychové vily s rozsáhlou zahradou a samostatně stojící stavební kanceláři. Před kolaudací se oženil s Otýlíí Lihotzkou. Nákladný životní styl a přicházející hospodářská krize však vedla k zadlužení firmy. Manželé v roce 1933 pod tlakem věřitelů našli východisko v dobrovolném odchodu ze světa a milionový majetek přešel do konkurzního řízení.



**SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ
VILY GROSSMANN**
29. 3. 2024 od 13:00

Vila Grossmann, 28. října 1674/131
702 00 Moravská Ostrava a Přívoz

Prosím o potvrzení účasti na
jan.vlcek@vilagrossmann.cz
+420 776 326 152

V okolí není možnost parkování.

V objektu se nacházejí originální restaurované parkety,
z toho důvodu prosíme o užití obuvi s gumovou podrážkou
bez kovaných prvků (bez podpatků).

Za kolektiv Černé louky s.r.o. se na Vás budeme těšit.

**VILA
GROSSMANN**



Kulturní výbor při OÚ v Pustějově Vás srdečně zve

SOBOTA 13.4.2024

15:30 / SOKOLOVNA PUSTĚJOV

VSTUP MOŽNÝ OD 15:00

DÁMSKÁ JÍZDA

Vstupné 200,- Kč

předprodej v knihovně od 18. 3. 2024

revival

CO VÁS ČEKÁ:

Michal David



K. Latifah - tanec

Lvíčata - malí hasiči

SLOSOVATELNÁ VSTUPENKA

kosmetička, kadeřnice,
masérka, numeroložka,
květinářka, fotokoutek,
prodej a výroba šperků,
prodej parfémů Chogan,
Anglický sekáč, módní
přehlídka, nezbytné
zákusky, kávička a jiné
mlsky a samozřejmě
bohatý doprovodný
program



Uklidme
Česko

Uklidme Pustějov

6. dubna 2024

Sejdeme se v 9 hodin
před obecním úřadem

Pytle a rukavice zajištěny,
nezapomeňte na pevnou obuv!

Kontakt:

L. Tisovská
774 774 691

www.UklidmeCesko.cz

Partneři akce





FOTBALOVÝ KLUB PUSTEJOV VÁS
SRDČNĚ ZVĚ NA



VELIKONOČNÍ JARMARK

V PÁTEK 29.3.2024 OD 14.30 HOD.

KDE SI MUŽETE ZAKOUPIT:

KOLÁČE, VELIKONOČNÍ DEKORACE, TATARY
K PRODEJI BUDOU TAKY VEPRŮVÉ VÝROBKY.

KLASICKÉ PUSTEJOVSKÉ



ZABÍJÁČKY

SVÍČKOVÁ, TLAČENKA, JITRNIČE, JELITA,
POLÉVKA, PODHRDÁK,
PIVO, SVAŘÁK, VAŘONKA, OCHUTNÁVKA VÝROBKŮ,

KLUBOVNA FK PUSTEJOV

PŘI POZEZENÍ V KLUBOVNĚ

ZDARMA PRDELAČKA

OBJEDNÁVKY DO 25.3. V KNIHOVNĚ A NA

info@fkpustejov.cz

PŘIJĎTE V HOJNĚM POČTU!!! TĚŠÍME SE NA VÁS!!!

RUBRIKA INZERCE

DŘEVO-UHLÍ J+S
Kujavy (za domem 216)

UHLÍ - černé, hnědé, brikety
PALIVOVÉ DŘEVO - měkké, tvrdé, krbové
DŘEVĚNÉ PELETY A BRIKETY

Po - Pá **8.00-15.00;**
So (jen zimní měsíce) **8.00-11.00**

737 089 812

www.suceuhli.cz

V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz

Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.

Autoři článků jsou odpovědní za jejich obsah a jazykovou správnost.

Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 28.3.2024. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků. Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477.

Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz